
 

„BALLAG MÁR A VÉN DIÁK” 

 

 

 

Iskolánkban 2022. 06. 17-én rendeztük meg a 8. osztályosok búcsúztatását. Négy osztály köszönt el a 

Derecskei Bocskaitól. Az iskola főépülete előtti parkot választotta iskolánk vezetősége a ballagás 

helyszínéül. 

 Újszerű, hangulatos, felemelő, meghitt volt az egész ünnepség. 

A ballagó diákokat csodálatosan feldíszített osztálytermek várták a ballagás napján. 

 



 

 

 

 

Az utolsó osztályfőnöki órák megtartása után minden ballagó osztály kivonult az iskola előtti parkba.  

A 7. évfolyam sorfalának a látványa csak fokozta az érzelmeket. A ballagó diákok könnyeikkel 

küszködve foglalták el a helyüket a parkban.  

 



 

 

 

Kovácsné Katona Irma inzézményvezető – helyettes konferálta fel az 

eseményeket.  

 

 

A Himnusz közös éneklése után egy csodaszép dallal nyitották meg az 

ünnepséget. Dománné Molnár Anita tanárnő az 5. d osztálynak a Pál utcai fiúk 

népszerű Grund dalát tanította be. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Katonáné Ferencz Éva 

intézményvezető asszony az ünnepi 

beszédében több alkalommal utalt a 

Grund- dal mondandójára, „ Nagy a 

világ, az égig ér, de van ez a föld, ami 

kezünkbe fér.” Hangsúlyozta, hogy 

soha ne felejtsék el a ballagó diákok a 

Derecskei Bocskaiban szerzett tudást, 

az  élményket, mindig jó szívvel 

gondoljanak Derecskére, az általános 

iskolára, az itt kapott értékekre, az 

útmutatásra, a gyökerekre! 

A 7. évfolyam búcsúja lélekemelő volt, 

mely felkészítésében a 7.-es 

osztályfőnökök működtek közre. 

 

Nem maradhatott el az ünnepélyes zászlóátadás 

sem. 

A ballagás egyik fénypontja a kitüntetések átadása. 

A kiváló diákok érdemeinek kiemelése mellett a 

szülők munkáját is elismerték, oklevéllel köszönve 

meg a nyolc évig tartó segítőkész munkájukat. 

A 8. osztályosok is készültek műsorral. A műsorban 

osztályfőnökeik voltak segítségükre. A Bodzavirág 

című dal éneklése után következett a búcsúbeszéd, 

amelyben az őket tanító pedagógusoktól 

köszöntek el.  

A tablóátadást a 8. osztályosok angol keringője 

zárta, melyet Simonyi Kitty és Nagy Réka tanítottak 

be. 

Csodálatos, megható ünnepség keretein belül 

köszönhettünk el iskolánk 8. osztályos tanulóitól. A 

rendezvény sikerességét az egész felső tagozat 

összefogó munkája tette lehetővé. 

A fotókat Szántóné Szabó Éva készítette. 
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